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PO : Witk 100mLX1 Hi, 4°CIRAE;

WA Wik 12mLX1 i, 4°CHRAE,

BA . Wk emLX1 3%, 4CHETE.

WA= BflX1 3, 4CEOERAE. IERFTIN 2mL
WA R X3 3, 4CEOLIRA. IEHHTI 1mL
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1. AHCHERAMMLIALEE: WEEMEBARIELEN, BOFREEE, HRMRHEAREE (104 4): #2
B ARA (mL) A 500~1000: 1 (ELB] (I 500 JSANE s ImL $REGRD, 875 i i e 4 i sk
i (UK, ThE 20%Tk 200w, #B7 3S, [AIFE 10S, FE 30 ¥); 8000g, 4°CEiLr 10min, H Lk,
B UK AR

2. ALK FRBALZE (g): $RIURAF(mL)A 1: 5~10 BIELE] CEEFRENZ) 0.1g ZH4H, AN 1mL
BB, vKighs)H . 8000g , 4°CHELy 10min, HU B, Bk B,
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VBA), 37°C/M 30min, 95°C/K¥# Smin &b M, AHIE = . 10000g 4°C &L Smin, IS BB
2. BABKEH (AT 50 &) BOEP E—, A ee0unL 7, EHIMA 1000 L W=, TR
)G, FMA 240 v L WFINY, FTORSFEH; R EHRNANEEG, ELENABEY; Bapm
PECHLH ;. 5 —RMEA T 50 ANEE, 3% B4 N Sl AR
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W5E 660nm AWOGE A, Zlich A STHERF A JE, AA=A WE-A ST

TPP & /1itHE:
PRt FARUEZE N v = 1.9403x - 0.0036, R2=0.9985; FHrf' x AbriE ks, 1 mol/mL,
y N IEEAA.

1. EREAKREITHE
AL E X mg ALZVE AR B Inmol TEHUBEE O — ANEEIE S AL, TPP I )

( nmol/min/mg prot)= ( A A+0.0036) =+1.9403XV kM + (V FEXCpr) +TX1000

=34.35X ( A A+0.0036) ——Cpr
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2, HREAEENH

BALIE S B g AR B 1nmol TENLBEE SO — /MRS 71 A

TPP % fJ(nmol/min/g #fE)= ( A A+0.0036) +1.9403XV g+ (WXV £V FEE) +TX1000 =34.35X
( A A+0.0036) +W

3. AR RAREEITE

AL RE X 1 JIAYHE B B o B A = AR Inmol TEHLEE S O — /MBS AL, TPP SR T
(nmol/min/104 cell)= ( A A+0.0036) +1.9403 XV Ji+ (V FEXZHMEE) +TX1000
=0.069 X ( A A+0.0036)

VIR B REAR, 0.2mLs vV FE: IIAFREARARTR, 0.1mL: Vv FEE: IIARBUEAART, 1mL; T: Jx
MEFTE], 30 min; Cpr: FEAREABIKE, mg/mL; W: A& E%&E, 500 /5 1000, umol #| nmol
HIH A 25



